
PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL 

             DE MAUREILLAS LAS ILLAS 

        DU SAMEDI 29 AVRIL 2023 

 

L’an deux mille vingt-trois et le vingt-neuf Avril à dix heures, le Conseil Municipal de cette Commune, 

régulièrement convoqué, s’est réuni au nombre prescrit par la Loi, à la Mairie de Maureillas, en SESSION 

EXTRAORDINAIRE du mois d’AVRIL sous la Présidence de Monsieur Jean VILA, Maire de Maureillas Las Illas. 

 

Séance ouverte au public avec respect des règles sanitaires. 

 

PRESENTS : MM. ERRE-LLAREUS Sylvie, GALAN Stéphane, LAFON Joseline, LE BELLEC Jean-Louis, NOËLL 

Anne-Marie, PAGEOT Jany, PANABIÈRES Luc, PATHIER Babette, PAYROT José, PUJOLAR Marie-Claude, SALLÉ 

Frédéric, VAQUÉ Marie-Christine, VILA Jean, M. VIZERN Michel, CUENET Evelyne, LAVIGNE Mélodie, SIMON 

Sylvie. 

ABSENTS EXCUSES : M. 

ABSENTS : M.  

PROCURATIONS : M. HAENTJENS Nils à Mme VAQUÉ Marie-Christine 

                                    Mme LAPORTE Martine à Mme ERRE-LLAREUS Sylvie 

                                    M. BOIX Rémy à Mme SIMON Sylvie 

                                    M. ROYO Antoine à Mme CUENET Evelyne 

                                    M. MONNEREAU Alain à M. GALAN Stéphane 

                                    Mme JUSTAFRÉ-GALVEZ Coralie à M. SALLÉ Frédéric 

SECRETAIRE : M. SALLÉ Frédéric. 

 

Ordre du jour 

 

• Plan d’urgence et de responsabilité face à la sécheresse – Charte Municipale d’engagement. 

 

1) Plan d’urgence et de responsabilité face à la sécheresse – Charte Municipale 

d’engagement 
 

Les présences, absence(s), procuration(s) et le quorum sont conformes à celles de l’ouverture de la séance. 

Président de séance : Monsieur Jean VILA, Maire. 

 

Compte tenu de la situation de sécheresse sans précédent dans le département, Monsieur le Maire propose au conseil municipal 

de valider la charte d’engagement municipal face à la sécheresse et de s’engager sur les 9 mesures présentées dans ladite charte. 

 

 

Monsieur le Maire rappelle qu’il s’agit de voter la charte d’engagement municipal 

Monsieur le Maire informe que le SMIGATA met en place un plan de communication vers les communes. 

Monsieur le Maire effectue la lecture du plan d’actions de la Commune. 

 

Mme CUENET précise qu’elle souhaite présenter des amendements au plan d’action. 

Lecture de la charte par Monsieur le Maire. 

Proposition de nommer Monsieur PAYROT José comme référent eau. 

Mme CUENET rappelle les dérogations présentées lors du comité sécheresse. 

M. VILA rajoute que le vote de la charte est dissocié des plans d’actions. 

M. GALAN, Mme PUJOLAR, Mme NOELL et Mme CUENET se lèvent puis reviennent à la table après discussion. 

Mme SIMON aimerait que l’arrosage des jardins potagers des particuliers soit possible (en référence à la note du groupe 

« Maureillas Las Illas Commune d’Avenir »). 

M. VILA précise que si la préfecture autorise ces dérogations, elles seront accordées. 

M. GALAN apporte 2 amendements. Le 1er sur le jardin intergénérationnel avec demande d’arrosage raisonné, le 2ème sur les 

fontaines en circuit fermé. 



M. VILA est d’accord si la préfecture accepte les dérogations, d’autoriser l’arrosage des jardins vivriers et donc du jardin 

intergénérationnel. Il ne souhaite pas faire d’actions différentes de ce qui est demandé à la population. 
Nombre de suffrages exprimés : 23 

VOTES : Pour : 4 Contre : 19 Abstention : 0 

 

Les deux amendements sont rejetés. 
 

Vote de la charte. 
 Nombre de suffrages exprimés : 23 

VOTES : Pour : 23 Contre : 0 Abstention : 0 

 

Délibération N°2023/031 
 

Mme CUENET propose la création d’un groupe de travail pour trouver des solutions innovantes. Renvoi vers la commission 

transition écologique avec l’accord de Monsieur le Maire. 

M. GALAN demande, suite à la fermeture du canal, si la taxe sur son utilisation sera prélevée. La réponse est oui. 

 
 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 10h50. 
 

 

 

 

 

Le Secrétaire, Frédéric SALLÉ      Le Maire, Jean VILA 


